
7. Calcula un sistema libre de soluciones de una ecuación diferencial lineal homogénea

sabiendo que su polinomio caracteŕıstico tiene a 2± 3i con multiplicidad 3 y −2± i con
multiplicidad 1.

8. Para cada una de las siguientes ecuaciones diferenciales, obtén una solución lineal-

mente independiente a la dada:

i) x2y00 + xy0 − 4y = 0 con solución y1(x) = x2.
ii) x2y00 + xy0 − y = 0 con solución y1(x) = x.
iii) x2y00 − 3xy0 + 3y = 0 con solución y1(x) = x3.
iv) xy00 − 2y0 + xy = 0 con solución y1(x) = cosx+ x sinx.

9. Resuelve las siguientes ecuaciones diferenciales:

i) y00 + y0 − 2y = e2x ii) 2y00 − y0 − y = 4xe2x iii) y00 − 2y0 + y = xex

iv) y00−4y0+4y = x2 v) y00−y = ex vi) y00−2y0+5y = ex cosx vii) y00+y0−6y = xe2x
viii) y00 + y = x sinx.

10. Resuelve los siguientes problemas de Cauchy:

i)

(
y00 − y0 − 2y = cosx
y(0) = 0, y0(0) = −1

ii)

(
y00 + 4y = 0

y(0) = 3, y0(0) = 4
iii)

(
y00 − 2y0 + y = 1

y(1) = 0, y0(1) = 0

11. Un circuito eléctrico está compuesto por un generador de tensión (una pila o un

alternador) E, una resistencia R, una bobina L y un condensador de capacidad C. Si

denotamos por I = I(t) la intensidad de corriente eléctrica que circula por el circuito en

el instante de tiempo t, la ecuación diferencial que modeliza este fenómeno f́ısico viene

dada por
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en el caso de corriente continua y por
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I = −E0ω sinωt

donde E0 y ω son constantes, en el caso de corriente alterna. Calcula la solución general

de las dos ecuaciones anteriores en el caso de que L = 1, R = 0.5 y C = 2.
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